



№ 4 ДЕКАБРЬ

Пополняются ряды РДШ



Усалинская средняя школа пополняется новыми членами РДШ. Это уже второе вступление в новые ряды. Все ученики с пятого по восьмой класс стали членами РДШ. Это состоялось у нас в начале декабря. Желаем им быть достойными членами РДШ.

Школьная газета



Гордость нашей школы

Ученица 10 класса Оксана Сидорова одна из самых ярких учениц нашей школы. Она спортсменка, она хорошо учится, она хорошо поёт, она очень красиво танцует. А данная медаль за спортивные достижения.

Адея-участница акции «Будет чисто»

Получив приглашение от организаторов мероприятия, она сильно обрадовалась и на следующий же день с научным руководителем отправились в Казань.

Ей вручили благодарственное письмо и ценный подарок.

